



**BIURO FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-542 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Z-ca Dyrektora 60-117-55

fax. 60-118-57

Fz. 6058...../11

Warszawa9.....09.2011 r.

**Do Wykonawców ubiegających się
o udzielenie zamówienia**

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wymianę okien w budynku KGP przy ul. Wiśniowej 58 w Warszawie, nr sprawy 158/Cir/11/BB

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęło pytanie od uczestnika postępowania, poniżej treść pytania oraz udzielona odpowiedź.

Pytanie 6

Prosimy określić z jakiego rodzaju profili należy wykonać okna aluminiowe: fasadowy czy okienny?

Odpowiedź

Należy zastosować profil fasadowy.

Pytanie 7

Ile komór ma posiadać profil: 2 czy 3?

Odpowiedź

Profil ma posiadać 3 komory.

Pytanie 8

W jakiej grupie materiałowej mają być okna aluminiowe?

Odpowiedź

Grupa materiałowa 2,1.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Jarosław WYŻGOWSKI